HuMm2-nacbsiHC

Wrpa Hum ¢ aByMs Kyyamu A/isi O[HOIO UrpoKa 6e3 orpaHnyYeHuin Ha KOMYeCcTBO
3abupaeMblx KaMHeM.

Mpumep

pile_1 = int(input("BBeauTte konnyecTBo KamHel B nepBOM Kyuke. \n"))

Ha nepBoit 1 BTOpOI CTpOKax yKa3blBaeTcs HayanbHoe KonuyecTso kamHeit B nepsoi Pile_2 = int(input("BBeanTe konnyecTtBo KaMHen BO BTOpPOM Kyuke. \n"))

1 BTOpOW Ky4dax. [lanee nayT xoAbl, KaXAblii U3 KOTOPbIX NpeAcTaBnseTca ABYyMs
yncnamMu Ha OTAeNbHbIX CTPOKaX: Ha NepBoi CTpoke 1 UK 2 — HOMEP Ky4u, U3
KOTOpoW 6epyTcsi KaMHU; Ha BTOPOW CTPOKE — KOJIMYEeCTBO 3abUpaeMbIX KaMHeW.

MporpamMma BbIBOAUT KOJIMYECTBO KaMHE B IBYX Kydax Nocie Kaxoro xoaa.

dopmart BBOAA

MNepBble ABe CTPOKUN COAEPXKAT KOJIMYECTBO KaMHe B NepBO U BTOPOM KydKax,
COOTBETCTBEHHO.

[anee cnepytoT onucaHusi Xo4oB B popMaTe, ONMCcCaHHOM B YCNOBUWU. FapaHTUpyeTcs,
YTO KOIMYECTBO 3abMpPaeMbix KAMHe KaXKablil pa3 KOPPEKTHOE, U YTO NMOCNELHUM
XOZI0M UrPOK 3abMpaeT NocneaHNin KaMeHb.

dopmart BbiBOAA

B oTBeT Ha Ka)x[bli1 X0, UTPOKa BbiBeAUTE ABa YMCa Yepes Npoben — KoIMYecTBo
KaMHeln B NepBOM M BTOPOW KyyKax nocsie 3Toro xoga.
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user 1=0
user 2=0

while pile_1 !'= 0 and pile_2 != 0:
pile = int(input("U3 kakon Kyuku Bbl 6epete KaMH1U? 1 unu 2. \n"))
user_1 =int(input("Urpok_1 - Bo3bMuUTE KaMHU. \n"))
if pile ==1:
pile_1 = pile_1 - user_1
if pile_1 <=0:

print("B 1 Ky4yke - HeT KaMHen")

if pile == 2:
pile_2 = pile_2 - user_1
if pile_2 <= 0:
print("Bo 2 ky4ye HeT kKamHen")

user_2 =int(input("Urpok_2 - Bo3bMuUTEe KaMHuU. \n"))
if pile ==1:

pile_1 = pile_1 - user_2

if pile_1 <= 0:

print("Bo 1 ky4ye HeT kKamHen")

if pile == 2:
pile_2 = pile_2 - user_2
if pile_2 <=0:

print("Bo 2 ky4ye HeT kKamHen")

print(pile_1, pile_2)



